Brzeziny, dnia 9 marca 2023 r.
ZARZAD POWIATU W BRZEZINACH
ul. SIENKIEWICZA 16

95-060 BRZEZINY

PYTANIA WYKONAWCOW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO

Fn.272.1.2023
Dotyczy: Zapytania ofertowego nr Fn.272.1.2023

Zamawiajacy, Powiat Brzezinski z siedziba 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16
informuje, iz wplyneto zapytanie do Specyfikacji Warunkow Zamowienia, na ktére udziela
nastepujacej odpowiedzi j.n.:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zlozenie przez Skarbnika Powiatu kontrasygnaty na
wekslu in blanco i deklaracji wekslowej.
Odpowiedz:

TAK
Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie oprocentowania od zadluzenia
przeterminowanego z tytulu kredytu (kapitalu) wg zmiennej stopy oprocentowania
odpowiadajacej wysokosci dwukrotnosci odsetek ustawowych za opdznienie w stosunku
rocznym. Odsetki ustawowe za opdznienie rowne s3 sumie stopy referencyjnej NBP i 5,5
punktéw procentowych.
Odpowiedz:

TAK
Pytanie 3

Prosimy o wyjasnienie zapiséw, co do sposobu wyliczania stawki WIBOR - Czy
mozemy przyjac, ze stawka WIBOR 1M obliczana bedzie jako $rednia arytmetyczna z miesigca
poprzedzajacego miesiac, za ktory naliczane jest oprocentowanie?
Odpowiedz:

Tak. Stawka WIBOR 1 M zapisana w zapytaniu ofertowym (WIBOR 1 M na dzieni

10.03.2023 1.) stuzy do porownania zlozonych w postepowaniu ofert. Natomiast

oprocentowanie kredytu bedzie nastepowato na podstawie biezacych stawek WIBOR.



Pytanie 4
Kiedy i w ilu transzach nastapi uruchomienie kredytu?
Odpowiedz:

Jedna transza, 24 marca 2023 r.
Pytanie 5

Czy ostanie odsetki beda platne w terminie ostatecznej splaty kapitatu kredytu?
Odpowiedz:

TAK
Pytanie 6

Czy uruchomienie kredytu nastapi na rachunek biezacy Zamawiajacego prowadzony w
Banku?
Odpowiedz:

TAK - Rachunek podstawowy Powiatu Brzezinskiego.
Pytanie 7

Prosimy o podanie aktualnej wartosci mienia komunalnego netto.
Odpowiedz:

Wedtug informagji o stanie mienia komunalnego sporzadzonego wedtug stanu na dzien
31.12.2021 I. wartos¢ netto wynosi: 50.966.405,95 zt

Ostatnia informacja o stanie mienia komunalnego Powiatu Brzezinskiego
zamieszczona jest na stronie BIP w zakladce: Inne >> Majatek powiatu.
Pytanie 8

Prosimy o udostepnienie uchwaly w sprawie zaciagniecia kredytu krotkoterminowego
na pokrycie wystepujacego w ciagu roku deficytu budzetu Powiatu Brzezinskiego.
Odpowiedz:

Uchwala Zarzadu Powiatu nr 24/23 dostepna jest na stronie BIP w zakladce: Zarzad
Powiatu >> Uchwaty Zarzagdu Powiatu V Kadencji >> Rok 2023.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy pzp Zamawiajacy udostepnil tres¢ zapytan
i odpowiedzi na stronie internetowej, prowadzonego postepowania:
http://www.powiat-brzeziny.4bip.pl
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